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СЕПТЕМБАР 

Постоји лишће које не пада, ма колико јак ветар био... Постоје 

тренуци, људи и чињенице које се не заборављају... 

 

 

 

 

 

            

Нова школска година почела је у понедељак, 2. септембра. Ученици 

Економске школе "Ваљево" су према унапред утврђеном распореду (који 

су добили у петак, 30. августа) кренули у школу: прва и трећа година пре 

подне, а друга и четврта после подне. У преподневној смени настава траје 

од  7.30 до 13.30 часова, док поподневна смена почиње у 13.35часова, а 

завршава у 19.30 часова. Настава је и ове године у обе смене почела 

химном "Боже, правде". 

- У четвртак, 5. септембра 2024. године одржани су општи родитељски 

састанци ( састанак родитеља и директора школе по разредима) по 

следећем распореду: за први и трећи разред у 16.30 часова, а за други и 

четврти разред у 17.15 часова у амфитеатру школе. Након општих 

родитељских састанака, одржани су и родитељски састанци са 

одељенским старешинама према следећем распореду: за први и трећи 

разред у 17.15 часова, а за други и четврти разред у 18.15 часова. 
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- Прва седница одељенских већа одржана је у петак, 6. септембра 2024. 

године, у 16.30 часова, према унапред утврђеном распореду. 

- Од понедељка, 9. септембра 2024. године ученици и наставници наше 

школе реализовали су наставу према новом распореду. 

- Прва седница Наставничког већа одржана је у четвртак, 12. септембра 

2024. године, са почетком у 18.30 часова. 

- Ученици одељења IV-3 ( туристичко-хотелијерски техничар) и  IV-4 ( 

економски техничар) су 12. септембра, са наставницом правне групе 

предмета Даром Марковски, присуствовали веома занимљивом предавању 

на тему " Ручно рађено културно наслеђе - традиционални занати од А до 

Ш" на Универзитету Сингидунум - Факултету здравствених и пословних 

студија. За ученике је, затим, организован квиз. Међу ученицима средњих 

стручних школа нашег града, ученици наше школе су освојили прво место. 

          

 

 

 

 

- На манифестацији " Седми котлић Рађевине " која је одржана 15. 

септембра 2024. године, Милош Чолић, наставник куварства у нашој 

школи учествовао је као судија. Такође, Милош Чолић је, као представник 

наше школе, учествовао у организацији манифестације "Изађи на котлић и 

прасицијада" оджаној 15. септембра 2024. године у Миличиници. 
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- Ова школска година започела је испраћајем у заслужену пензију две 

колегинице: Сузане Филиповић, наставнице српског језика и књижевности 

и Анђелке Поповић, наставнице групе економских предмета. 

 

 

                      

 

 

 

 

 

- Eвропски дан језика ( 26. септембар ) у нашој школи обележен је 

писањем текстова познатих нумера на енглеском, француском, шпанском, 

италијанском, немачком, грчком и турском језику. Такође,  на часовима 

енглеског језика,  ученици су читали занимљивости о светским језицима. 

Приређена је и изложба ученичких радова у холу школе. Ментор 

ученицима била је Дејана Ђуровић Марковић, наставник енглеског језика. 
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ОКТОБАР 

Јесен и октобар...то некакво сетно доба, то време кад ветар чупа 

успомене, трга душу и враћа те тамо одакле мислиш да си заувек 

побегла... А ниси и не можеш... 

 

 

 

                        

 - Октобар је почео у знаку Дана школе и школске славе Светог Јована 

Богослова. Ове године смо обележили 85. година постојања и рада наше 

школе. 

                       

  - У понедељак, 7. октобра 2024. године, у 11 часова у холу наше школе 

отворена је изложба фотографија под називом "Наша школа кроз време". 

Наставнице српског језика и књижевности Весна Милутиновић и Наташа 

Митровић, аутори су ове изложбе која  је представила школске активности 

од послератних година до данас. Идеја за изложбу потекла је од директора 

школе Драгана Тимотића. Као пратећи програм, у школским ходницима 

биле су постављене изложбе виртуелних предузећа наших ученика, а 

приредили су их наставници групе економских предмета: Биљана 

Јелесијевић, Марија Живковић, Сања Трифуновић и Ненад Стефановић. 

Такође, изложба фотографија"Знање кроз путовање"аутора др Весне 

Матић, наставнице географије у нашој школи, била је постављена у 

школским витринама. Ученици  туристичког смера и њихове наставнице, 

Слађана Николић и Радмила Јаковљевић, припремили су штанд о 

ваљевском крају, у сарадњи са ТА Ваљева, све у холу наше школе. 
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 - Истога дана, у 12 часова, у амфитеатру наше школе  одржано је 

предавање "Права потрошача" проф. др Биљане Рабасовић са Академије 

струковних студија Западна Србија одсек Ваљево. Организатор предавања 

била је Маријана Миливојевић, наставница групе економских предмета. 

                             

- У уторак, 8. октобра 2024. године, у амфитеатру наше школе одржано је 

предавање "Рачуноводство одрживости" проф др. Косане Вићентијевић са 

Академије струковних студија Западна Србија одсек Ваљево. Организатор 

предавања била је Маријана Миливојевић, наставница групе економских 

предмета. 

 

 

 

 

                        

 

- Хуманитарна организација "Срби за Србе" у сарадњи са нашом школом 

организовала је манифестацију "Тројка из блока" у фискултурној сали 
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наше школе, 8. октобра од 13 часова. Велики број момака и девојака из 

наше, али и других средњих школа из града, учествовало је у овој 

занимљивој и корисној манифестацији, чији је организатор био Иван 

Младеновић, наставник физичког васпитања у нашој школи. 

                              

- У среду, 9. октобра 2024. године, у амфитеатру школе приређена је 

централна прослава Дана школе и резање славског колача поводом  славе, 

Светог Јована Богослова. Том приликом изведен је рецитал "Свети Јован 

Богослов - Апостол љубави" који је са ученицима приредила др Снежана 

Адамовић, наставница српског језика и књижевности. Музичка школа 

традиционалног певања и етно секција чији су чланови и ученици наше 

школе, извели су сплет народних песама. Потом је (14 часова) у хотелу 

"Омни" приређен ручак током којег је директор школе Драган Тимотић 

уручио пригодне поклоне нашим колегама који су у последњих неколико 

година (од короне до данас) отишли у пензију. 
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- У организацији Савеза за школски спорт, 10. октобра одржано је 

такмичење средњих школа у стоном тенису. Никола Крстић, ученик I-3 

одељења наше школе, победник је градског првенства средњих школа! 

Његов ментор био је Иван Младеновић, наставник физичког васпитања. 

                                 

 

 

 

 

 

- Туристички техничари и туристичко-хотелијерски техничари посетили 

су 11. октобра 2024. године етно село Бабина река, хотел "Извор" у 

Аранђеловцу, Буковичку бању, спомен комплекс на Опленцу и 

традиционалну туристичко-привредну манифестацију "Опленачка берба" 

са предметним наставницима у оквиру блок наставе. 

   

 

- Ученици одељења II-1 посетили су 13. октобра 2024. године изложбу 

слика у Центру за културу поводом Дечје недеље. 
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- Ученици завршних разреда наше школе посетили су касарну "Живојин 

Мишић" 15. октобра 2024. године, када је традиционално  "Отворени дан" 

у оквиру наставе из области Основи система одбране РС. Тим поводом је 

наша школа добила захвалницу за успешну сарадњу са касарном "Живојин 

Мишић". 

                               

- Савез за школски спорт организовао је 15. октобра такмичења из 

атлетике. На Окружном такмичењу учествовало је 5 ученика наше школе и 

сви су освојили медаље. Златне медаље су освојили: Огњен Попов I-4, 

Лена Радојичић I-4, Марија ВојиновићI-3 и Драган Јовичић II-6. Бронзану 
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медаљу освојио је Огњен Павловић I-4. Њихов ментор био је Иван 

Младеновић, наставник физичког васпитања. 

- Ученици наше школе освојили су 23. октобра 2024. године, Општинско 

првенство у баскету 3 на 3 и пласирали су се на даље такмичење.Ученици 

који су чинили наш тим били су: Михаило Милутиновић IV-4, Живојин 

Шљиваковић IV-4, Виктор Шербула IV-1 и Никола Арсић IV-3. Њихов 

ментор био је Иван Младеновић, наставник физичког васпитања. 

                          

 

 

 

 

- Као и сваке године, ученици и наставници наше школе одлазе на Сајам 

књига у Београд. Чак 255 ученика је са својим  наставницима посетило  67. 

Сајам књига. 

 

 

 

 

- У оквиру пројекта Министарства здравља под називом “Здравље младих 

у фокусу - Хајде да разговарамо о репродуктивном здрављу!,” 25. октобра 

2024. године, организована је здравствено- васпитна едукација намењена 

ученицима школског узраста, којој су данас присуствовали ученици 

одељења I-2 и III-2 са предметним наставницима Даром Марковски и 

Иваном Шаковић. Едукацију су реализовали мастер наставници 

Здравствене неге, Данијела Марковић и Никола Савић, који су кроз 

интерактивне сесије младима пренели важне информације о очувању 

репродуктивног здравља. Програм је обухватао теме као што су значај 

превенције, одговорно понашање, и важност редовних прегледа, чиме су 

млади додатно оснажени за доношење исправних одлука о свом здрављу. 
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- На регионалном такмичењу "Пословни изазов", које је одржано 25. 

октобра у Чачку, нашу школу представљали су: Јована Петронић III-1, 

Кристина Петровић III-1 и Живојин Шљиваковић IV-4. Такмичење је 

окупило 140 ученика из 36 средњих шќола југозападне Србије. Њихови 

ментори биле су Светлана Мирковић и Биљана Јелесијевић, наставнице 

групе економских предмета. На Национално такмичење се пласирала 

Јована Петронић, јер је њен тим освојио 3. место идејом о ТикТок налогу 

који би представљао културу и културну баштину Моравичког округа. 
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НОВЕМБАР 

Свуд око ње и испред ње било је дрвеће чије је лишће мењало боју из 

златне у браон...Беше то свет невероватно златан на моћном јесењем 

сунцу...Волим јесен, толико је богатија од пролећа... 

 

-Ученици одељења III-2 (правно-пословни техничари) учествовали су 1. 

новембра у акцији пошумљавања Дивчибара у организацији Канцеларије 

за младе Ваљево. Град Ваљево је донирао 10.000 садница, а Кампус 

"Маглиан" је обезбедио још толико садница. 
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- Друга седница Наставничког већа одржана је у среду, 6. новембра 2024. 

године са почетком у 17.30 часова у амфитеатру школе, према утврђеном 

дневном реду. 

- Друга седница одељенских већа одржана је у среду, 6. новембра са 

почетком у 18.15 часова у кабинету 14, према утврђеном редоследу 

одељења (трећи и четврти разред) и дневном реду. 

- У четвртак, 7. новембра 2024. године, са почетком у 17.30 часова, 

одржана су одељенска већа , односно први пресек стања за други и први 

разред. 

- Јесењи распуст почео је у понедељак 11. новембра 2024. године, а 

завршава се у уторак, 12. новембра 2024. године. Редовна настава је 

почела у среду, 13. новембра 2024. године. У преподневној смени била  су 

одељења првог и трећег разреда, а у послеподневној смени одељења 

другог и четвртог разреда. 

- У петак, 15. новембра 2024. године у нашој школи је реализован семинар 

" Електронски портфолио наставника и ученика" (кат.бр.527) у периоду од 

10 до 18 часова. Семинар је био обавезан за све одељенске старешине, 

представнике Тима за самовредновање, руководиоце стручних већа, 

стручне службе и управу школе. 
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- На градском и Окружном првенству средњих школа у пливању, ученици 

Економске школе "Ваљево"постигли су следеће резултате: Емилија 

Крстајић (II-4) - 1. место у дисциплини 100м делфин, Јаков Жугић (II-1) - 

3. место у дисциплини 50м прсно, Ана Јевтић(I-1) 1. место у дисциплини 

50м прсно. Ана и Емилија су се пласирале на Републичко првенство. 

Њихов наставник-ментор био је Владимир Бошковић, наставник физичког 

васпитања. 

 

- 22. новембра 2024. године на Универзитету Сингидуднум реализован је 

"Први ваљевски фестивал здравља-Здравље пре свега". Ученици одељења 

I-2, I-3 и  III-2 са својим одељењским старешинама Иваном Шаковић 

(наставник групе правних предмета) и Радмилом Јаковљевић (наставник 

групе економских предмета) присуствовали су предавањима др  Милана 

Мирковића, Весне Бранковић, др Александре Филиповић и нутриционисте 

Снежане Маринковић, као и предавањима наставника здравствене неге из 

Медицинске школе "Др Миша Пантић" Ваљево: Данијеле Марковић и 

Николе Савића. 
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- Субота, 30. новембар 2024. године била је радни и наставни дан за 

ученике одељења другог разреда. Одрађен  је дан екскурзије - понедељак. 
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ДЕЦЕМБАР 

 

                                ...децембар...све оно што пролази и све оно чему се 

надамо...месец краја, у ком мислимо само о новом почетку!    

- Ученици одељења  I-2 и III-2 (правни техничари), посетили су 2. 

децембра 2024. године Музеј завичајних писаца са Наташом Митровић, 

наставницом српског језика и књижевности. У Музеју су биле изложене 

фотографије Сретена Пантелића под називом "Света Гора Атонска". 

 

- Ученици одељења IV-1 и IV-4 са наставницама Александром Аџић и 

Биљаном Јелесијевић (група економских предмета), посетили су 5. 

децембра 2024. године Факултет здравствених и пословних студија у 

Ваљеву и учествовали у радионици "Вештачка интелигенција", коју је 

водила проф. др Биљана Тешић. Потом су ученици одељења IV-4 и  IV-3 

са наставницом Александром Аџић, 11. децембра учествовали на 
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радионици "Вирални маркетинг" коју је водио Милош Гајић на Факултету 

здравствених и пословних студија у Ваљеву. На радионици 

"Предикативни маркетинг" коју је водила проф. др Катарина Марковић 

такође су учествовали наши ученици одељења IV-1 и  IV-4. 

 

 

 

 

                          

- Презентације факултета и виших школа започеле су у нашој школи 

никада раније, у децембру! Матурантима и ученицима завршних разреда 

трећег степена представили су се  Факултет за правне и пословне студије 

"Др Лазар Вркатић" и  Висока струковна школа ИЦЕПС - 

Интернационални центар за професионалне студије. Они су упознали 

ученике са смеровима које имају, условима студирања и начином рада. 

Такође је ученицима подељен и рекламни материјал ФЛВ-а и ИЦЕПС-а. 

 

- Ученици и наставници наше школе су се ове године потрудили да  

учионице засијају празничним сјајем. Кабинети одељења I-2, II-1, II-4, III-3 

и IV-4 украшени су новогодишњим  украсима. И хол школе је већ 

традиционално улепшала окићена јелка и радови ученика посвећени 

предстојећим празницима.  
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- Наши ученици се увек радо одазивају хуманитарним акцијама. Тако је 

било и 15. децембра 2024. године када су учествовали на хуманитарном 

турниру у фидбалу  по називом:"Брђанци за Искру" и у конкуренцији 

средњих школа нашег града - победили! Победничку екипу чинили су: 

Стефан Мишковић IV-1, Лазар Тодоровић III-3, Владимир Симић III-3, 

Петар Меленчић II-1, Никола Арсић IV-3, Никола Јовановић II-4, Филип 

Мишковић I-1 и Урош Живановић I-1. Наставник - ментор био је 

Владимир Бошковић, наставник физичког васпитања. 

                      

 

 

 

 

- У четвртак 12.12. 2024. године у 12.30 часова одржан је састанак 

помоћника директора Мирјане Митровић и наставника практичне наставе 

у трговини: Маријане Миливојевић, Љиљане Спасић, Гордане Симовић и 

Наташе Марковић око реализације практичне наставе. 

- Субота 14.12. 2024. године је био радни и наставни дан за ученике 

одељења другог и четвртог разреда. Одрађен је дан екскурзије - уторак. 

- У понедељак, 16.12. 2024. године у 17.30 часова у амфитеатру 

школеодржана је обука свих радника школеи полагање теста из 

безбедностии здравља на раду. Потом је одржан Педагошки колегијум (18 

часова), а од 18.30 часова и трећа седница Наставничког већа. 
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- Ученица одељења  I-3, Јулијана Секулић, учествовала је на ликовном 

конкурсу програма ЕУ ПРО Плус "Нове технологије за нови свет". Њен 

рад је изабран међу 12 најбољих и биће на календару програма и 

Делегације ЕУ у Србији. Јулијана је 17. децембра 

присуствовалапроглашењу победника у Нишу. Награђена је мобилним 

телефоном марке Самсунг. Њен наставник - ментор била је Марија 

Миловановић, наставник ликовног васпитања (на замени у нашој школи 

до повратка наставника Немање Радојчића).  

 

 

 

 

 

- У уторак 17. децембра 2024. године у амфитеатру школе са почетком у 

18 часова приказана је новогодишња представа под називом "Шаљива 

Пепељуга"коју су самостално припремили ученици наше школе одељења:  

I-2, I-3, I-4, I-5. III-3 и III-5. Ментор је била ученица Ана Ђурђевић III-5, 

председница Ученичког парламента. 

- Прво полугодиште је одлуком Министарства просвете завршено нешто 

раније, 23. децембра 2024. године. Зимски распуст у свим основним и 

средњим школама на територији Републике Србије почео је 24. децембра и 

трајао је  до 19. јануара 2025. године. Свим ученицима који су изразили 

жељу да одговарају и поправљају оцене омогућени су часови допунске 

наставе 24, 25. и 26. децембра. 

- На Универзитету Сингидунум 25. децембра 2024. године организован је 

програм "Рурал зумери" у коме су учествовали заинтересовани ученици 

одељења туристичких техничара III-3 са наставницом групе економских 

предмета Татјаном Димитријевић.            
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- У четвртак, 26.12. 2024. године у кабинету 14, од 13 часова, одржана су 

одељењска већа поводом завршетка првог полугодишта. Наставници су о 

дневном реду и распореду одељењских већа били  благовремено 

обавештени. 

- Родитељски састанци и подела ђачких књижица одржани су у петак, 

27.12. 2024. године. За први и трећи разред од 16 часова, а за други и 

четврти разред од 17 часова.  О распореду кабинета у којима су одржани 

родитељски састанци, родитељи су благовремено обавештени. 

 

Крај првог полугодишта 

 

Зимски распуст 
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Друго полугодиште 

                                    ЈАНУАР 

 

 

 

 

 

 

                                   "Само Бог зна свачију кривицу. Људи не знају..." 

                                                                                          Меша Селимовић 

                                        

- Друго полугодиште почело је 20 јануара 2025. године. У преподневној 

смени били су ученици првог и трећег разреда, док су ученици другог и 

четвртог разреда наставу похађали у другој смени. 

- Ђачки парламент Економске школе "Ваљево" донео је одлуку о потпуној  

обустави рада од 22. јануара 2025. године, у знак подршке студентима и 

њиховим захтевима, наглашавајући аполитичност ове своје одлуке. 

- Део колектива наше школе одазвао се позиву Ђачког парламента и 

ступио је у једнодневну обуставу рада 24. јануара 2025. године. 

- Остали запослени који нису ступили у штрајк, наставу су држали према 

уобичајеном распореду.  

- Школска слава Свети Сава је и ове године у нашој школи обележена 

свечано. У холу школе је у 11 часова уприличено резање славског колача. 
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Потом су ученици драмске секције наше школе и школски хор извели свој 

програм. Наставници који су припремали славу са ученицима су Милан 

Јанковић, вероучитељ и наставнице српског језика и књижевности Весна 

Милутиновић и Наташа Митровић. 

 

          

                               

 

 

 

- Одељенске старешине су 29. јануара  2025. године обавестиле све 

ученике мушког пола, који су рођени 2007. године, а још нису уведени у 

војну евиденцију, да то и учине, односно регулишу своју законску обавезу. 

- Од уторка, 28. јануара,  део колектива наше школе држао је часове у 

трајању од 30 минута (законски минимум), док је остатак колектива 

одржавао наставу редовно у трајању од 45 минута. 
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ФЕБРУАР 

 

 

"Ја сам од оних које нећеш схватити... 

Ја сам од оних даровитих што виде црнило овог света, а узимају 

најсветлије од њега...   

Ја сам од оних којима гром и олуја не могу ништа, 

али их суза може убити!"     

                                    Ђорђе Балашевић 

- Ванредна седница Наставничког већа одржана је у четвртак, 6. фебруара 

2025. године у 19 часова у амфитеатру школе. 

- Ученици одељења III-3 (туристички техничари) су са ментором Тањом 

Димитријевић, наставницом групе економских предмета, 12. фебруара 

2025. године, учествовали на интересантној и корисној радионици на 

факултету Сингидунум. Реч је о другој РУРАЛ ЗУМЕР радионици, након 

које, у априлу,  следи такмичење у Истраживачкој станици Петница.  
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- Поводом годишњице смрти наше велике песникиње Десанке 

Максимовић, у холу Економске школе "Ваљево", 12. фебруара 2025. 

године, постављена је изложба о њеном животу и делу. Такође, поводом  

Дана заљубљених, у холу наше школе је приређена и изложба 

најљубавнијих речи и стихова наших и страних аутора. Обе изложбе су 

припремиле и реализовале наставнице српског језика и књижевности: 

Весна Милутиновић и Наташа Митровић. 

                 

- Део запослених у Економској школи "Ваљево" одлучио је да се одазове 

позиву Асоцијације школа у обустави наставе и да 13. и 14. фебруара 2025. 

године потпуно обустави наставу, у циљу побољшања услова рада 

запослених у просвети и законитог рада институција уз поштовање Устава 

Републике Србије. Остали запослени су наставни процес обављали 

уобичајено, према унапред планираном распореду и часовима у трајању од 

45 минута. 

- Након Сретења, државног празника, први радни и наставни дан био је 

уторак, 18. фебруар 2025. године. Тога дана настава је реализована по 

распореду часова  од понедељка. У првој смени били су ученици првог и 

трећег разреда, док су ученици другог и четвртог разреда били друга 

смена. 
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- Наша школа је и овог 21. фебруара обележила Дан матерњег језика. 

Ученици одељења I-2 (правни техничари) и ученици одељења III-1 ( 

финансијско-рачуноводствени техничари), потрудили су се да схватимо 

важност нашег матерњег језика као и искушења која прате његов 

опстанак. Ментори су биле наставнице српског језика и књижевности: 

Весна Милутиновић и Наташа Митровић. 

                           

 

 

 

 

 - Део запослених у Економској школи "Ваљево" ступио је у обуставу 

наставе од 24. до 28. фебруара 2025. године или део  је држао часове у 

трајању од 30 минута, а све  у циљу очувања здравља и безбедности на 

раду и добробити свих учесника у образовном процесу. Запослени који 

нису ступили у обуставу,  радили су по измењеном распореду часова (45 

минута) који је и ученицима и наставницима благовремено достављен.  

- Ученици одељења III-3 (туристички техничари), у оквиру наставе 

физичког васпитања, провели су 26. фебруара 2025. године, дан на 

планини Дивчибаре, уживајући у зимским спортовима. Наставник - 

ментор био је Иван Младеновић, наставник физичког васпитања. 
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- Наша школа сваке године, 26. фебруара, обележава Дан розе мајце, чиме 

симболично обележавамо Дан борбе против вршњачког насиља. 

 

- У амфитеатру наше школе је 28. фебруара 2025. године са почетком у 10 

часова одржан Пленум просветних радника града Ваљева коме је 

присуствовало око 200 запослених у просвети, са територије ШУ Ваљево. 
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МАРТ 

 

 

 

 

 

 

 

                 " У деци се обнавља и чисти река човечанства..." 

                                                                                   Иво Андрић  

                                                 

- Део запослених у нашој школи ступио је у обуставу наставе од 3. марта 

2025. године или је држао часове у трајању од 30 минута, а остатак 

колектива је часова држао уобичајено , 45 минута према измењеном 

распореду. 

- У понедељак, 10. марта 2025. године, у 10 часова, одржано је заседање 

Ђачког парламента наше школе. 

- Пријава ванредних испита у априлском испитном року почела је 24. 

марта 2025. године. Истога дана, од 14 часова  заседао је и Тим за заштиту 

ученика. 

- Светски дан поезије обележили су ученици одељења IV-3 са наставницом 

енглеског језика и књижевности Дејаном Ђуровић Марковић, читајући и 

рецитујући стихове Едгара Алана Поа. 
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- Након  4  седмице обуставе, од 24. марта 2025. године,  наставни процес 

у нашој школи је нормализован. 

- У петак, 28. марта 2025. године, у 13 часова у амфитеатру, одржан је 

састанак директора и руководилаца стручних већа и одељенских 

старешина четвртог разреда. 
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АПРИЛ 

 

 

 

 

 

 

 

    "Будите радосни кад год вам се за то пружа могућност, и кад год за 

то налазите снаге у себи, јер тренуци чисте радости вреде и значе 

више него читави дани и месеци нашег живота проведени у мутној 

игри наших ситних и крупних страсти и прохтева." 

                                                                                                          Иво Андрић 

 

-- Матуранти су у првим данима априла отпутовали на екскурзију у 

Италију. Вођа пута био је директор школе Драган Тимотић, а агенција која 

је екскурзију организовала је новосадски "Фантаст". Том приликом, 

ученици су обишли Трст,Верону, Венецију, Милано, као и највеће  језеро 

у Италији - Гарда. 
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- Ученици наше школе посетили су са својим наставницима највећи 

регионални сајам привреде "Спрег", у периоду од 3. до 5. априла 2025. 

године. 

       

 

 

 

 

 

- У понедељак, 7. априла 2025. године у амфитеатру школе је од 18 часова 

одржан заједнички родитељски састанак ученика, одељењских старешина 

III-1, III-2,  родитеља и директора школе поводом одласка на студијско 

путовање у Грчку, 9. априла. Ученици који нису ишли на студијско 

путовање, наставу су похађали редовно. 

- Ученици одељења I-2 и  I-3 су на часу пословне кореспонденције 

одмерили своје снаге у слепом куцању. Најбржи су били: Јован Рајовић, 

Андреј Чолић и Сава Јовановић. Ментор - наставница Александра Аџић. 

      

 

 

 

 

 

 

- Ученици трећег разреда ишли су на студијско путовање од 9. до 12. 

априла 2025. године у Грчку. Вођа пута био је директор школе, Драган 

Тимотић. Агенција која је путовање реализовала је новосадски "Фантаст". 

Ученици су посетили   Солун, Крф, острво Видо где су положили венац и 
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напослетку, поново Солун и српско гробље из Првог светског рата - 

Зејтинлик. 

 

 

 

 

 

 

   

   

 

 

 

- Ученици одељења III-3 (туристички техничари) реализовали су 

дводневну студијску посету Ваљевској Каменици и газдинству 

"Органела", као и Истраживачкој станици Петница, 11. и 12. априла 2025. 

године. Њихов ментор била је Тања Димитријевић, наставница групе 

економских предмета. 
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- Поводом трећег пресека стања, 15. априла 2025. године одржана су 

одељењска већа, те је анализиран успех и дисциплина ученика, као и 

реализација образовно-васпитног рада у претходном периоду. 

- Од 16. априла , ученици и наставници су били на пролећном распусту, те 

смо прославили  један од највећих хришћанских празника - Васкрс. Први 

наставни дан био је уторак, 22. април 2025. године. У преподневној смени 

били су ученици другог и четвртог разреда, а у поподневној смени 

ученици првог и трећег разреда. 

- Ученици осмог разреда Основне школе "Илија Бирчанин" посетили су 

нашу школу 29. априла и присуствовали су презентацији школе у 

амфитеатру. Реализацији презентације помогли су ученици одељења III-3 

и III-2, a наставница српског језика и књижевности Наташа Митровић је 

ученицима представила образовне профиле које ћемо у наредној школској 

години уписати. 
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МАЈ 

 

 

 

 

 

 

 

"Ништа жив човек не може изгубити што му једно пролеће  не би 

могло повратити, нити може човек бити трајно несрећан док Бог даје 

да се душа лечи заборавом и земља обнавља пролећем". 

                                                                               Иво Андрић 

 

- Туристички техничари прве и треће године (I-3, III-3), 12. maja 2025. 

године, у оквиру блок наставе посетили су Царску бару, Градску кућу и 

Палату правде у Зрењанину са својим наставницама Слађаном Николић, 

Радом Јаковљевић, Тањом Димитријевић и Маријаном Бошковић ( група 

економских предмета). 

 

 

 

 

     

- Ивана Раковић, ученица одељења III-2 (правни техничар), овогодишњи је 

победник такмичења "Читалачки изазов од 7 до 107" за средњошколце, у 

организацији Матичне библиотеке "Љубомир Ненадовић" Ваљево. Додела 
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награда ( бесплатна чланарина за наредну годину, посета Народној 

библиотеци у Београду и наравно - књиге) приређена је у просторијама 

библиотеке 14. маја 2025. године. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- "Поетски час ваљевских ђака у спомен Десанки" одржан је 16. маја 2025. 

године на Тргу песништва у Ваљеву и присуствовали су му и ученици и 

наставници наше школе. 

 

 

 

      

 

 

- Ученици осмог разреда Основне школе "Свети Сава" 16. маја посетили 

су нашу школу да би ближе упознали образовне профиле које ће наша 

школа уписати у школској 2025/2026. години.   
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- "Значај позитивне атмосфере и високог нивоа безбедности у стварању 

квалитетније школе и система  за безбедније школско окружење" назив је 

стручног скупа који је 16. маја 2025. године одржан у амфитеатру наше 

школе за више од 50 учесника, у организацији Академије Филиповић из 

Јагодине. 

 

 

 

 

 

 

- Ученици другог разреда наше школе су од 19. до 21. маја 2025. године 

били на екскурзији у Вишеграду и Требињу.  Вођа пута био је директор 

Драган Тимотић, а ТА "Фантаст" Нови Сад. Ученици који нису ишли на 

екскурзију похађали су наставу редовно. 

 

 



ЛЕТОПИС 
Економска школа "Ваљево" 2024/25. година 

Страна 37 

 

 

          

 

                      

 

- Ученици осмог разреда Основне школе "Десанка Максимовић" 23. маја 

2025. године, посетили су нашу школу како би се информисали о 

образовним профилима које уписујемо у наредној школској години. 

- Фудбалска екипа наше школе учествовала је на меморијалном турниру 

"Небеска игра техничара" у Техничкој школи Ваљево, 23. маја 2025. 

године и освојила прво место. Наставник физичког васпитања који је 

пратио ученике био је Иван Младеновић.       

 

- Четврта седница Наставничког већа одржана је 28. маја 2025. године са 

почетком у 17.30 часова у амфитеатру школе. 

- Економска школа "Ваљево" је 29. маја 2025. године у амфитеатру 

угостила ученике осмог разреда Основне школе "Нада Пурић". Ученици 

наше школе: Николина Павловић III-2 и Милош Винчић III-3 су са 

наставницом српског језика и књижевности Наташом Митровић 

представили образовне профиле које уписујемо у школској 2025/2026. 

години, као и ваннаставне активности које школа нуди будућим 

ученицима.  
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- Последњи школски час матураната наше школе био је 30. мај 2025. 

године. Ученици су своје виђење школовања најпре представили у 

амфитеатру школе кроз кратке видее, а потом су се, уз трубаче,  

придружили матурантима Пољопривредне и Медицинске школе на 

Градском тргу, у заједничкој прослави. 
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- "Авантура укуса" назив је првог гастрономско-културолошког догађаја 

отвореног типа у нашем граду коме су присуствовали и на коме су 

учествовали ученици и наставници Економске школе "Ваљево", у суботу 

31. маја 2025. године. На штанду ТО Ваљево током читавог дана 

многобројне  посетиоце  дочекивали су  ученици наше школе, образовног 

профила: туристички техничар и пружали  тражене информације. 
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- Током месеца маја запослени у Економској школи "Ваљево" прикупљали 

су новчана средства за помоћ материјално угроженој  породици наше 

ученице Нине Матић (I-6), а на предлог одељењске заједнице и 

одељењског већа I-6. 
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ЈУН 

       

              Има нечег лепог у лету, а са летом - нечег лепог у нама"  

                                                                                                   Сергеј Јесењин 

-"Примена права у пракси" назив је предавања које је одржано 3.јуна 2025. 

године у амфитеатру школе за ученике одељења III-2 ( правно-пословни 

техничар). Поред наставнице групе правних предмета Даре Марковски, 

предавач је био и Александар Марковски, судија Основног суда у Ваљеву. 

Предавању је присуствовала, као приправник Основног суда у Ваљеву, 

дипломирани правник Јована Митровић. 
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- Ученици првог разреда наше школе отишли су на тродневну екскурзију 

5. јуна 2025. године. Обишли су: Виминацијум, Рамску тврђаву, Манасију 

и Ниш првог дана. Другог дана ученици су били у Пироту и Књажевцу, а 

последњи дан је био резервисан за обилазак Крушевца и манастира 

Раваница. Вођа пута био је директор школе Драган Тимотић. 

   

 

 

 

 

 

- У амфитеатру наше школе је 5. јуна одржана интерактивна настава у 

одељењу III-2 (правно-пословни техничар), док су ученици одељења I-2 

(правни техничар) часу присуствовали. Реализацију часа омогућиле су 

Дара Марковски и Ивана Шаковић, наставнице групе правних предмета, а 

часу су присуствовали и својим искуством час учинили занимљивим и 

корисним: Александар Марковски, судија Основног суда у Ваљеву и 

Јована Митровић, дипломирани правник у Основном суду у Ваљеву. 
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- У понедељак 9. јуна 2025. године у амфитеатру школе одржана је 

седница Наставничког већа са почетком у 12 часова, а потом и одељењска 

већа за завршне разреде. 

- Матурски и завршни испити били су организовани у нашој школи према 

утврђеном распореду , од 11. до 17. јуна 2025. године. 

- Ученици одељења I-2 (правни техничар) су са одељенским старешином 

Иваном Шаковић и наставницом групе правних предмета Даром 

Марковски, у оквиру блок наставе  18. јуна  2025. године обишли Градску 

управу. Имали су прилику да се опробају у улози одборника и 

председавајућег Скупштине. Такође,  разговарали су  са градоначелником 

Лазаром Гојковићем, као и са помоћником градоначелника Ђорђем 

Милановићем. 

    

- У среду, 18. јуна 2025. године матуранти наше школе  су у хотелу 

"Омни" прославили своје матурско вече. 

 

 

 

 

    

- У четвртак, 19. јуна 2025. године, у амфитеатру школе са почетком у 12 

часова одржана је шеста седница Наставничког већа. 

- У оквиру блок наставе ученици одељења I-2 су са одељенским 

старешином Иваном Шаковић и наставницом групе правних предмета 

Даром Марковски посетили Основни суд у Ваљеву 20. јуна 2025. године. 
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Том приликом их је примио председник Основног суда  Небојша Поповић 

и судија Основног суда Александар Марковски. 

    

 

 

 

 

- Петак, 20. јун 2025. године био је последњи наставни дан за ученике 

наше школе. Тога дана је од 12 часова реализовано и фотографисање 

ученика и одељењских старешина по унапред утврђеном распореду. 

Такође, од 13.35 часова ученицима завршних разреда одељењске 

старешине поделиле су  дипломе и уверења о завршетку школовања. 

- У петак, 27. јуна 2025. године одржана је ванредна седница одељенских 

већа I-4 и II-4 ради утврђивања успеха ученика ових одељења на крају 

другог полугодишта школске 2024/2025. године, а после полагања 

разредних испита у јунском року. 

- У петак, 27. јуна 2025. године одржан је педагошки колегијум, као и 

седма седница Наставничког већа. 

- Подела сведочанстава ученицима који су успешно завршили разред била 

је традиционално 28. јуна, на Видовдан, према утврђеној сатници  и према 

унапред утврђеном распореду кабинета. 
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- У јуну месецу смо испратили у пензију колегиницу Гроздану Давидовић, 

школског психолога. 

       

 

      

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

- У понедељак, 30. јуна 2025. године, у нашој школи је за ученике који 

немају професионалну праксу,  организован  упис у други, трећи и четврти 

разред, према утврђеној сатници. За ученике који имају професионалну 

праксу, упис је у августу. 
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ЈУЛ 

 

"Није човјек оно што мисли, већ оно што чини" 

Меша Селимовић 

- Посебна седница Наставничког већа одржана је у нашој школи, у среду, 

2. јула 2025. године са почетком у 10 часова. Том приликом је, након 

представљања кандидата и тајног гласања колектива, за директора школе 

изабран Драган Тимотић, дотадашњи директор. 
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- Завршна свечаност за матуранте и додела диплома најбољима одржана је 

у понедељак, 7. јула 2025. године у амфитеатру школе. Награђени су 

одлични ученици, најбољи ученици струке: Лазар Рулић (III-6 трговац) и  

Немања Јовановић (III-5 кувар), најбољи ученици школе (Душица 

Јовановић IV-2, Марина Митровић IV-4 и Живојин Шљиваковић IV-4) и 

носилац дипломе "Вук Караџић" - Душица Јовановић IV-4. Директор 

школе Драган Тимотић је најбољима уручио пригодне поклоне. 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Након првог и другог уписног круга за свршене основце,  7. и 8. јула 

2025. године,  наша школа  је попунила свих шест одељења.  

- И ове године је у нашој школи јул месец био у знаку бодовања 

запослених због технолошког вишка. Бодовани су запослени који предају 

енглески језик, француски језик, ликовну културу и познавање робе. 

Комисија за бодовање технолошког вишка  радила је 9. јула, а 

прелиминарне листе објављене су већ 10. јула 2025. године. 

 

Летњи распуст 
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АВГУСТ 

 

                            " Звезданог неба и људског срца никад се човек неће 

моћи    нагледати." 

                                                                            Иво Андрић 

 

- Педагошки колегијум одржан је 18. августа 2025. године у 8.15 часова, а 

од 9 часова Наставничко веће. Одељењска већа за одељења са 

професионалном праксом одржана су после Наставничког већа. Од 12 

часова подељене су књижице ученицима који полажу поправне испите. 

- Пријављивање разредних, поправних и завршних испита реализовано је 

18. августа од 13 до 14 часова. 

- Припремна настава и поправни испити одвијали су се у школи према 

унапред утврђеном распореду, од 18. августа до 26. августа 2025. године. 

- Подела сведочанстава за ученике после поправних испита и за одељења 

са професионалном праксом била је 26. августа 2025. године од 12 часова. 

- Упис ученика који су полагали поправне испите, као и одељења са 

професионалном праксом био је у среду, 28. мавгуста 2025. године, од 8 до 

10 часова. 
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- У августовском испитном року, на поправне испите изашао је 31 ученик, 

док је 29 положило. 

-У првом разреду понављало је 9 ученика, док је 156 ученика успешно 

завршило разред, односно понављало је 5,77%, а завршило 94,3%. Други 

разред су завршили сви ученици, њих 147 (100%). И трећи разред су са 

позитивним успехом завршили сви, односно 124 ученика (100%). Свих 112 

матураната је завршило успешно школовање у нашој школи (100%). 

Укупан број ученика који су са успехом завршили разред је 530. На 

завршни испит није изашао  један ученик, па самим тим испит није ни 

положио. 

- У петак, 29. августа од 8 часова, у амфитеатру школе, одржано је 

Наставничко веће, као и састанак одељењских старешина са директором и 

педагошко-психолошком службом. Наставничко веће добило је нове 

чланове: Милицу Обрадовић и Јелену Стојанић - психологе, затим 

наставницу енглеског језика - Марију Матић Гајић ( уместо Дејане 

Ђуровић Марковић која је на породиљском боловању) и вероучитеља - 

Милинка Милићевића (уместо  Милана Јанковића који је постао секретар 

код владике Исихија). Потом су одељењске старешине  својим разредима 

поделиле распоред часова (други и четврти разред од 11 часова, трећи у 10 

часова, а први разред је, традиционално директор Драган Тимотић, примио 

у амфитеатру школе у 12 часова).  Ученици првог разреда су се после 

свечаног пријема са својим одељењским старешинама упутили ка својим 

учионицама. 

- Нова школска година почиње у понедељак 1. септембра, од 7.30 часова. 

Уобичајено, у нашој школи у првој смени ће бити ученици првог и трећег 

разреда, док ће ученици другог и четвртог разреда бити у другој смени. 
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